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TALENTUM - természettudományok és informatika verseny döntője 

KÉMIA – XII. OSZTÁLY 

25 pont  

1. Adottak a következő reakcióegyenletek esetén az entalpiaváltozás: 

 

4NH3 (g) + 3O2 (g)
                               
→           2N2 (g) + 6H2O (g)  ∆𝐻1 = −1265.7 𝑘𝐽 

2H2 (g) + O2 (g) 
                               
→           2H2O (g)    ∆𝐻2 = −483.2 𝑘𝐽 

Számítsuk ki az ammónia képződéshőjét! 

25 pont 

2. Az elszappanosítási szám valamely észter 1 grammjának teljes hidrolíziséhez szükséges KOH mennyiség, 

milligrammban kifejezve. Melyik az a monokarbonsav, amely metil-észterének elszappanosítási száma: 

651? 

10 pont 

3. Adottak az alábbi termokémiai egyenletek:  

   C (grafit) + O2 (g)   →  CO2 (g)      ∆H1 = - 393.2 kJ  

C (gyémánt) + O2 (g) →  CO2 (g)    ∆H2 = - 395.08 kJ 

Határozzuk meg a gyémántnak grafittá való átalakulásakor fellépő entalpiaváltozást! 

15 pont 

4. Tudva, hogy 5.45g bróm-etánt 60g, 20%-os NaOH oldattal hidrolizálunk számítsuk ki, mennyi lesz a 

reakció végén a NaOH oldat százalékos koncentrációja? 

25 pont 

5. Írjuk fel és egyenlítsük ki a következő két redoxireakciót: 

a. Etén + KMnO4 +H2O  
                               
→          … 

b. Propén + K2Cr2O7 + H2SO4 
                               
→           … 

Milyen színű csapadékok keletkeznek? 

 


